ANLAGE zum Brief „Sponsorship für Deutschlandpokal Tanzen am 23.11.2002 in Bensheim“
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Kurzbeschreibung der Veranstaltung

1 Art der Veranstaltung

Die am Deutschlandpokal teilnehmenden Turnierpaare kommen aus dem gesamten Bundesgebiet und haben sich über ihre entsprechenden Landesmeisterschaften zur Teilnahme qualifiziert. Die Paare zeigen sowohl Standardtänze als auch lateinamerikanische Tänze bereits am Nachmittag in den Vorrunden. Die besten Paare qualifizieren sich schließlich für die Abendveranstaltung. 

Der TSC Rot-Weiß Lorsch wird die Wettbewerbe am Abend im Rahmen eines Galaballes fortsetzen. Hier werden letztendlich in den Finalrunden die Sieger bzw. Preisträger ermittelt. Der Galaball wird ferner um attraktive Schaueinlagen ergänzt. 

Hierbei verfolgen wir ein innovatives Konzept, da wir in Kooperation mit der Bensheimer Tanzschule Schmitt-Seehaus die Veranstaltung gemeinsam organisieren und durchführen. Die Kombination der Veranstaltung von Standard und Latein ist besonders publikumswirksam und attraktiv. Es wird entsprechend überregionales Publikum erwartet, denn das Interesse an dieser Meisterschaft, insbesondere unter Tänzern, ist sehr hoch.

Während des Galaballs wird die bekannte Musikgruppe „Manhatten Six“ hochwertige Live-Musik für die Publikumstänze spielen.

2 Turnierablauf

Die Vorrunden werden am Nachmittag durchgeführt. Turnierbeginn ist für 14:00 Uhr geplant. Ab den 1/2 Finals (jeweils 12 Paare) werden die Turniere im Rahmen des Galaballes ab 19:30 Uhr fortgesetzt.

3 Veranstaltungsort

Der Deutschlandpokal wird im Bürgerhaus Bensheim durchgeführt. Die Halle bietet eine Nutzfläche für Tanzfläche und Bestuhlung von 900 m². Die Halle bietet eine vorzügliche Beschallungs- und Beleuchtungsanlage. Im Foyer wird das Buffet untergebracht sein. 

Das dem Bürgerhaus angegliederte Parkhaus bietet ausreichend PKW-Abstellmöglichkeiten für die Besucher und Teilnehmer.

Es laufen die ersten Verhandlungen mit Fernsehsendern (RTL, HR), die Veranstaltung zumindest in Teilen oder in Form von Kurzberichten im öffentlichen Fernsehen auszustrahlen.

4 Vergütungen

Die Finalteilnehmer erhalten eine kostenlose Übernachtung sowie Trainingskostenzuschüsse gestaffelt bis zu EUR 350,- pro Paar. Insgesamt werden EUR 2000,- für Trainingskostenzuschüsse bereitgehalten.

Ferner erhalten alle Paare kostenlose Erfrischungsgetränke sowie Verpflegung in Form von frischem Obst und belegten Brötchen. 

5 Eintrittspreisgestaltung

Ballkarten werden in vier Preiskategorien zwischen EUR 10,- und EUR 60,- angeboten. Die Karten für die Abendveranstaltung berechtigen auch zum Besuch der Nachmittagsveranstaltung.

Insgesamt finden im Bürgerhaus knapp 400 Ballgäste einen Sitzplatz.

6 Partner / Sponsoren

Eine Veranstaltung dieser Größe ist ohne finanzkräftige Partner und großzügige Sponsoren  nicht durchführbar. Verhandlungen über Partnerschaften werden derzeit mit verschiedenen regionalen und überregionalen Unternehmen aus den Branchen Kraftfahrzeug, Lebensmittel, Beauty, Baumarkt, Banken und Chemie geführt.

7 Kooperation mit der Tanzschule

Die Veranstaltung wird in Zusammenarbeit mit der Tanzschule Schmitt-Seehaus durchgeführt. Hierdurch wird unser Organisationsteam in Hinblick auf Marketing, Kartenverkauf und Personalstellung während der Veranstaltung deutlich entlastet. Ferner ist dadurch eine hohe Zuschauerfrequenz sichergestellt, welches letztlich den Paaren durch intensive Beachtung zugute kommt.

Kurzflyer / Anzeige:
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